
Regulátor tahu Regulus RT4
termostatický řetízkový regulátor spalovacího vzduchu pro  tepelné zdroje na tuhá paliva

Technické údaje:
Regulační rozsah:                   30 – 90 °C  
Maximální teplota vody:          120 °C  
Maximální teplota prostředí:    60 °C  
Zatížení řetízku:                      100 – 1000 g
Pracovní poloha:                     horizontální, vertikální
Montáž regulátoru:
Regulátor zašroubujte ¾“ vnějším závitem do nátrubku na kotli s ¾“ vnitřním 
závitem. Závit utěsněte ( např. těsnící tmel Siseal, teflonová páska…). 
Regulátor natočte tak, aby při vodorovné instalaci (a) směřoval výstupek pro 
umístění tyčky směrem dolů, při svislé instalaci (b) směrem dopředu a při 
vodorovné boční instalaci (c) směrem nahoru.
Vyjměte plastovou transportní trubičku a namísto ní vložte šestihrannou páku 
tou stranou napřed, ve které není vyvrtán otvor.
Dotažením šroubu zajistěte tyčku v takové poloze, aby její volný  konec byl 

nad úchytem řetězu na  dvířkách 
kotle a rameno páky bylo co 
nejblíže vodorovné poloze (dle 
možnosti šestihranu). Nasaďte 
řetízek do otvoru páky regulátoru 
větším háčkem pevně spojeným 
s řetízkem. Druhý konec řetízku  
provlékněte úchytem  na  dvířkách  
kotle a volný konec zajistěte volným háčkem na visící 
řetízek. Zkontrolujte, zda řetízek volně visí a páka se volně 
pohybuje ( při otáčení knoflíkem).
Při instalaci regulátoru v poloze (a) platí pro nastavení 
stupnice blíže kotli. Při instalaci v polohách (b) a (c) platí 
stupnice dále od kotle.
Kalibrace regulátoru:
Zatopte v kotli při ručně otevřených dvířkách. Knoflíkem 
na regulátoru nastavte 60. Když teplota vody dosáhne 
60 °C, po několika minutách stabilizace upravte uchycení 
řetízku tak, aby dvířka zůstala otevřená asi 1-2 mm. 
Nyní můžete zvolit požadovanou teplotu. Pokud by při 
provozu za ustáleného stavu teplota kotle byla nižší než 
nastavená, zkraťte řetízek,  pokud by teplota kotle byla 
vyšší než nastavená, řetízek prodlužte. Berte však v úvahu 
i další vlivy, které mohou teplotu kotle ovlivnit bez ohledu 
na regulátor – zejména množství paliva a popele v kotli, 
polohu klapky sekundárního vzduchu, setrvačnost kotle 
a celé topné soustavy.
ZÁRUČNÍ PODMÍNKY

       pro regulátor tahu
1. Záruční doba je 24  měsíců od data prodeje regulátoru nebo kotle, pokud byl výrobek dodán s kotlem.
2. Podmínkou pro uznání záruky je dodržení technických údajů výrobce.
3. Záruka se nevztahuje na mechanické poškození regulátoru.
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CZ Regulátor tahu Regulus RT4
je termostatický reťazový regulátor spaľovacieho vzduchu pre použitie pri tepelných zdrojoch 

na tuhé palivá
Technické údaje:
Regulačný rozsah:                     30 – 90 °C  
Maximálna teplota vody:            120 °C  
Maximálna teplota prostredia:    60 °C  
Zaťaženie reťaze:                      100 – 1000 g
Pracovná poloha:                       horizontálna, vertikálna
Montáž regulátora:
Regulátor zaskrutkujte 3/4“ vonkajším závitom do nátrubku na kotli s 3/4“ 
vnútorným závitom. Závit utesnite ( napr. tesniaci tmel Siseal, tesniacie vlákno 
Tangit, teflonová páska…). Regulátor natočte tak, aby pri vodorovnej inštalácii 
(a) smeroval výstup pre umiestnenie tyčky smerom dole, pri zvislej inštalácii (b) 
smerom dopredu a při vodorovnej bočnej inštalácii (c) smerom nahor.
Vyberte plastovú transportnú trubičku a namiesto nej vložte šesťhrannú páku 
tou stranou napred, v ktorej nie je vyvrtaný otvor. Dotiahnutím skrutky zaistite 
tyčku v takej polohe, aby jej voľný koniec bol nad úchytom reťaze na dvierkach 

kotla a rameno páky bolo čo 
najbližšie vodorovnej polohe 
(podľa možností šesťhranu). 
Nasaďte reťaz do otvora páky 
regulátora väčším háčikom 
pevne spojeným s reťazou. Druhý 
koniec reťaze prevlečte úchytom 
na dvierkach kotla a voľný koniec 
zaistite voľným háčikom na visiacu reťaz. Skontrolujte, 
či reťaz voľne visí páka se voľne pohybuje (pri otáčaní 
gombíkom). Pri inštalácii regulátora v polohe (a) platí 
pre nastavenie stupnica bližšie pri kotle. Pri inštalácii 
v polohách (b) a (c) platí stupnica ďalej od kotla.
Kalibrácia regulátora: 
Zakúrte v kotli pri ručne otvorených dvierkach. Gombíkom 
na regulátore nastavte 60. Keď teplota vody dosiahne 60 °C, 
po niekoľkých minutách stabilizácie upravte uchytenie 
reťaze tak, aby dvierka zostali otvorené asi 1-2 mm.Teraz 
môžete zvoliť požadovanú teplotu. Pokiaľ by priprevádzke 
za ustáleného stavu teplota kotla bola nižšiaako nastavená, 
skráťte reťaz, ak by teplota kotle bolavyššia ako nastavená, 
reťaz predĺžťte. Je dôležité vziať doúvahy aj ďalšie vplyvy, 
ktoré môžu teplotu kotla ovplyvniťbez ohľadu na regulátor 
– najmä množstvo paliva a popolav kotli, polohu klapky 
sekundárneho vzduchu, zotrvačnosť.

ZÁRUČNÉ PODMIENKY
pre regulátor ťahu

1.Záručná doba je 24 mesiacov od dátumu predaja regulátora alebo kotla, pokiaľ bol dodaný s kotlom
2.Podmienkou pre uznanie záruky je dodržanie technických údajov výrobcu.
3.Záruka se nevzťahuje na mechanické poškodenie regulátora.
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Der Kesselzugregler Regulus RT4
ist ein thermostatischer Kettenregler der Verbrennungsluft für Festbrennstoffheizquellen

Technische Daten:
Regelbereich:                                    30 – 90 °C  
Maximale Wassertemperatur:           120 °C  
Maximale Umgebungstemperatur:    60 °C  
Kettenbelastung:                               100 – 1000 g
Arbeitslage:                                       horizontal, vertikal
Einbau des Reglers:
Den Regler mit dem ¾“ Außengewinde in dem ¾“ Innengewindemuffe 
des Kessels einschrauben. DasGewinde abdichten (zum Beispiel mit dem 
Dichtungskitt Siseal, bzw. mit einem Teflonband …). Den Regler so drehen, 
dass der Ansatz zur Anbringung der Stange bei horizontaler Installation (a) 
nach unten, beivertikaler Installation (b) dann nach vorne und bei horizontaler 
seitlicher Installation (c) nach oben zeigt.
Entnehmen Sie das Kunststoff-Transportröhrchen und ersetzen Sie es 
mit dem Sechskanthebel mit der Seite, in der sich das Bohrloch befindet 
nach vorne. Durch Festziehen der Schraube fixieren Sie die Stange in so 

einer Lage, dass sich ihr freies Ende 
oberhalb der Kettenklemme an der 
Kesseltür befindet und der Hebelarm 
so nahe der horizontalen Lage wie 
möglich ist (je nach der Möglichkeit 
des Sechskanthebels). Setzen Sie die 
Kette in das Bohrloch des Reglerhebels 
mit dem größeren Haken fest mit der 
Kette verbunden ein. Das andere Ende 
der Kette ziehen Sie durch die Klemme an der Kesseltür durch 
und befestigen Sie das freie Ende mit dem freien Haken an 
der hängenden Kette. Überprüfen Sie, ob die Kette frei hängt 
und der Hebel sich frei bewegt (beim Knopfdrehen). Für die 
Installation des Wenn der Regler in Position (a) installiert wird, 
gilt die Skala näher am Kessel. Beim Einbau in Positionen (b) 
und (c) gilt die Skala die weiter weg vom Kessel ist.
Regler kalibrieren:
Heizen Sie den Kessel bei manuell geöffneten Kesseltür an.
Mit dem Drehknopf des Reglers stellen Sie 60 ein. Wenn 
die Wassertemperatur 60 °C erreicht hat, passen Sie die 
Verklemmung der Kette nach ein Paar Minuten Stabilisierung 
so an, dass die Tür auf 1-2 mm offen bleibt. Nun können Sie 
die gewünschte Temperatur wählen. Wenn die Temperatur 
im stabilisierten Betriebszustand unter dem eingestellten 
Wert liegt, verkürzen Sie die Kette, falls die Temperatur über 
dem eingestellten Wert ist, verlängern Sie die Kette. Es sind 
allerdings auch weitere Einflüsse zu beachten, welche die 
Kesseltemperatur unabhängig vom Regler beeinflussen können 
– vor allem dann die Brennstoffund Aschenmenge im Kessel, 
die Lage der Beiluftklappe, die Trägheit des Kessels und des 

ganzen Heizsystems.
          GARANTIEBEDINGUNGEN

1.Die Garantiefrist beträgt 24 Monate ab dem Datum des Verkaufs des Reglers bzw. des Kessels, wenndas Produkt  
   als Bestandteil des Kessels geliefert wurde.
2.Die Bedingung der Anerkennung des Garantieanspruchs ist die Einhaltung der technischen Daten desHerstellers.
3.Die Garantie bezieht sich nicht auf mechanische Beschädigung des Reglers.
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 D Regolatore di tiraggio “Regulus RT 4”
È un regolatore automatico dell’aria comburente a catena utilizzato per caldaie a combustibile 

solido.

Dati tecnici:
Campo di regolazione:                            30 – 90 °C  
Temperatura massima dell’acqua:          120 °C  
Temperatura massima dell’ambiente:     60 °C  
Carico massimo della catena:                100 – 1000 g
Posizione di funzionamento:                   orizzontale, verticale
Installazione del Regolatore:
Avvitare il regolatore alla sede della caldaia con filetto da 3/4” e fissarlo 
saldamente con del sigillante. Nell’installazione orizzontale (a) il regolatore 
dovrà essere fissato in modo che il triangolo di riferimento si trovi rivolto verso 
l’alto , mentre nell’installazione verticale (b) dovrà essere posizionato verso 
il lato frontale della caldaia e nell´installazione orizzontale (c) verso il lato 
superiore.
Eliminare il tubo in plastica utilizzato per il trasporto e inserire nella sua sede 
la leva esagonale dal lato non forato.

Stringere le viti in modo che la parte 
libera della leva si trovi sopra l’aletta 
della catena o fissata alla porta della 
caldaia e in modo che la leva sia 
orizzontale il più possibile (tanto 
quanto viene permesso dall’esagono). 
Attaccare la catena all’apertura della leva attraverso il grosso 
gancio fissato alla catena. Passare l’altro capo della catena 
attraverso il punto di fissaggio sulla porta della caldaia e fissare 
ilcapo libero alla catena. Controllare che la catena e la leva si 
possano muovere liberamente quando la manopola viene girata.
All´installazione dell regolatore nella posizione (a) vale la scala 
vicina alla caldaia. All´ installazione nella posizione (b) e (c) vale 
la scala allontanata dalla caldaia.
Taratura del regolatore:
Accendere la caldaia con lo sportello aperto manualmente. 
Posizionare la manopola del regolatore su 60. Quando la 
temperatura dell’acqua raggiunge i 60 °C, lasciare stabilizzare 
per alcuni minuti e quindi regolare il fissaggio della catena 
in modo che l’apertura della porta sia di circa 1-2 mm. Ora 
è possibile scegliere la temperatura desiderata. Se la reale 
temperatura della caldaia era più bassa rispetto a quella 
stabilita , durante l’operazione di stabilizzazione, bisognerà 
accorciare la catena, se la reale temperatura era superiore 
rispetto a quella stabilita bisognerà allungare la catena. Si prega 
ti tener conto anche che altri fattori potrebbero influenzare la 
temperatura all’interno della caldaia – specialmente la quantità 
di combustibile e di cenere all’interno della caldaia, la posizione 
dell’ingresso secondario d’aria, l’isolante termico della caldaia e 
tutto l’impianto di riscaldamento.
GARANZIA OGETTO

1.La garanzia è valida per 24 mesi a partire dalla data di vendita del regolatore o della caldaia , nel casoin cui il  
   prodotto fosse venduto insieme .
2.La garanzia non è valida nel caso in cui le condizioni tecniche predisposte dal produttore nonvenissero mantenute.
3.La garanzia non copre i danni meccanici al regolatore.

a

b

c

a

b

c

TEMPERATURA
BASSA

TEMPERA-
TURA
ALTA

CATENA

ARIA

CALDAIA

CARBONE

SPORTELLO

  I

Regulator ciągu Regulus RT4
to termostatyczny łańcuszkowy regulator dopływu powietrza spalania do kotłów opalanych

paliwem stałym
Dane techniczne:
Zakres regulacji:                                   30 – 90 °C  
Maksymalna temperatura wody:          120 °C  
Maksymalna temperatura otoczenia:    60 °C  
Obciążenie łańcuszka:                         100 – 1000 g
Położenie robocze:                               poziome, pionowe
Montaż regulatora:
Regulator przykręcić gwintem zewnętrznym ¾“ do przyłącza na kotle z gwintem 
wewnętrznym ¾“. Gwint uszczelnić (np. kit uszczelniający Siseal, taśma 
teflonowa...). Regulator ustawić w takim położeniu, aby w przypadku instalacji 
poziomej (a) występ do umieszczenia drążka skierowany był w dół, w przypadku 
instalacji pionowej (b) – w kierunku do przodu, a w przypadku bocznej instalacji 
poziomej (c) – w kierunku w górę.
Wyjąć plastikową rurkę transportową i w jej miejsce włożyć sześciokątną 
dźwignię, kierując do przodu tę stronę, w której nie ma wywierconego otworu. 
Dokręcając śrubę, zabezpieczyć drążek w takim położeniu, aby jego wolna 

końcówka znajdowała się powyżej 
uchwytu łańcucha na drzwiczkach 
kotła, a ramię dźwigni znajdowało 
się w jak najbliższym położeniu 
poziomym (w zależności od możliwości 
sześciokątnego elementu). Włożyć 
łańcuszek w otwór dźwigni regulatora – większym haczykiem 
na stałe połączonym z łańcuszkiem. Drugi koniec łańcuszka 
przewlec przez uchwyt na drzwiczkach kotła, wolny koniec 
zaczepić wolnym haczykiem do zawieszonego łańcuszka. 
Sprawdzić, czy łańcuszek zwisa swobodnie, a dźwignia 
porusza się bez oporów (podczas przekręcania gałki). Podczas 
instalowania miarkownika w pozycji (a), należy użyć skali 
znajduje się bliżej kotła. Podczas instalacji w pozycjach (b) i (c), 
używamy skali która znajduję się dalej od kotła.
Kalibracja regulatora:
Rozpalić w kotle przy ręcznie otwartych drzwiczkach. Przy 
użyciu gałki na regulatorze ustawić 60. Gdy temperatura wody 
osiągnie 60 °C, po kilku minutach stabilizacji dostosować punkt 
zamocowania łańcuszka, tak aby drzwiczki zostały uchylone 
mniej więcej 1-2 mm. Teraz można ustawić wymaganą 
temperaturę. Gdyby podczas ustabilizowanej pracy temperatura 
kotła była niższa niż temperatura ustawionej, to łańcuszek trzeba 
skrócić, gdyby temperatura kotła była wyższa niż ustawiona – 
łańcuszek należy przedłużyć. Należy jednak wziąć pod uwagę 
również inne okoliczności, mogące wpłynąć na temperaturę 
kotła bez względu na działanie regulatora – w szczególności 
ilość paliwa i popiołu w kotle, położenie klapy dopływu powietrza 
wtórnego, bezwładność kotła i całego układu grzewczego.
GWARANCYJA - WARUNKI

                                                               do regulatora ciągu
1. Okres gwarancji wynosi 24 miesięcy, licząc od daty sprzedaży regulatora lub kotła, jeśli wyrób został dostarczony  
    wraz z kotłem.Czas realiacji i rozpaczenia reklamacji 28 dni.
2. Warunkiem uznania roszczeń gwarancyjnych jest przestrzeganie danych technicznych producenta.
3. Gwarancja nie obejmuje mechanicznego uszkodzenia regulatora.
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Regulus RT4 draught regulator
chain-operated regulator of combustion air for use with solid-fuel-fired heat sources

Technical Data:
Regulation range:                     30 – 90 °C  
Max. water temperature:          120 °C  
Max. ambient temperature:      60 °C  
Max. load on the chain:            100 – 1000 g
Working position:                      horizontal, vertical
Regulator installation:
Screw the regulator with its 3/4“ outer thread into the boiler socket with 3/4“ 
inner thread. Seal the thread (e.g. with Siseal sealant, Teflon tape…). Turn 
the regulator so that for horizontal installation (a) the protrusion intended 
to accomodate the bar pinpoints downwards, for vertical installation (b) it 
pinpoints to the front and for horizontal lateral installation (c) upwards.
Remove the plastic transport tube and replace it with the hexagonal lever, 
pushing it with the hole-free end in. Tighten the screw in order to fix the lever 
in such a position that its free end is above the chain lug or fixture on the boiler 

door and the lever is as close to 
the horizontal position as possible 
(as much the hexagon allows).
Attach the chain to the lever 
opening by means of the bigger 
hook fixed to the chain. Run the 
other chain end through the fixture 
on the boiler door and fix this free 
end on the hanging chain. Check if the chain is hanging 
freely and the lever moves freely (when turning the knob).
When the regulator is installed in the position (a), the scale 
closer to the boiler applies for adjustments. When installed 
in the positions (b) and (c), the scale farther from the boiler 
applies.
Regulator calibration:
Fire the boiler with door manually open. Set the regulator 
knob to 60. When the water temperature reaches 60 °C, 
let it stabilize for a couple minutes and then adjust the 
chain fixture so that the door gap is about 1 mm. Now 
you can select the desired temperature. If the real boiler 
temperature was lower during stable operation than set, 
shorten the chain, if the real temperature was higher than 
set, prolong the chain. Please take into account also other 
factors that could influence the temperature inside the boiler 
disregarded of the regulator - esp. the quantity of fuel and 
ashes inside the boiler, position of the secondary-air flap, 
thermal lag of the boiler and of the whole heating system.

     Warranty terms
1. Warranty period is 24 months from the date of sale of either the regulator or a boiler, if the product   
    was supplied with a boiler.
2. Warranty becomes void in case that technical conditions set by manufacturer were not maintained.
3. Warranty does not cover mechanical damage to the regulator.
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Регулятор тяги Regulus RT4
термостатический цепочный регулятор воздуха сжигания для теплоисточников, 

работающих на твердом топливе
Технические данные:
Диапазон регуляции:                             30 – 90 °C  
Максимальная температура воды:      120 °C  
Максимальная температура среды:    60 °C  
Нагрузка на цепочку:                            100 – 1000 г
Рабочее положение:                             горизонтальное,вертикальное
Монтаж регулятора:
Регулятор привинтите ¾“ наружной резьбой к штуцеру в котле с ¾“ 
(внутренней резьбой. Резьбовое соединение уплотните (например, 
герметик-мастикой Siseal, тефлоновой лентой…). Регулятор поверните 
так, чтобы при горизонтальной установке (a) наконечник для закрепления 
стерженька был направлен вниз, при вертикальной установке (b) - был 
направлен вперед, а при горизонтальной боковой установке (c) был 
направлен вверх.
Выньте пластмассовую транспортировочную трубу и вместо нее вставьте 
шестигранный рычаг передней стороной, в которой нет отверстия. 

Затяни-те винт, чтобы зафиксировать 
стерженек в таком положении, при 
этом его свободный конец должен 
нахо-диться над державкой цепи 
на дверце котла, а плечо рычага 
должно быть как можно ближе 
горизонтальному положению 
(шестигранника). Вставьте больший 
крючок цепочки, неподвижно с 
ней соединенный, в отверстие рычага регулятора. Второй 
конец цепочки проденьте через державку на дверце котла, и 
свободный конец закрепите свободным крючком на висящей 
цепи. Проверьте, висит ли цепь свободно и свободно ли 
двигается рычаг (при повороте кнопкой). При установке 
регулятора в положении (а) надо ориентироваться по 
шкале ближе к котлу. При установке в положениях (b) и (c) 
ориентируйтесь по шкале дальше от котла.
Калибровка регулятора:
Затопите в котле при вручную открытой дверце. Кнопкой на 
регуляторе установите 60. Когда температура воды дойдет 
до 60 °C, через несколько минут стабилизации подгоните 
подвеску цепи, чтобы дверца оставалась открытой примерно 
на 1-2 мм. Теперь можете задавать требуемую температуру. 
Если во время работы при стабилизированном состоянии 
температура котла окажется ниже заданной, цепь укоротите, 
если температура котла окажется выше заданной, цепь 
удлините. Но при этом имейте в виду и другие факторы, 
которые могут повлиять на температуру котла, невзирая 
на регулятор – прежде всего, количество топлива и золы 
в котле, положение клапана вторичного воздуха, инерцию 
котла и всей отопительной системы.

         ГАРАНТИЙНЫЕ УСЛОВИЯ
               для регулятора тяги
1.Гарантийный срок составляет 24 месяца со дня продажи регулятора или котла, если приборпоставлялся  
   вместе с котлом
2.Условием признания гарантии является соблюдение технических данных изготовителя.
3.Гарантия не распространяется на механическое повреждение регулятора.
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RU Regulator de tiraj Regulus RT4
este un regulator de tiraj operat prin intermediul unui lanț, pentru cazane pe combustibil solid
Date tehnice:
Interval temperatură:                   30 – 90 °C  
Temperatură max. apă:               120 °C  
Temperatură max. ambientală:    60 °C  
Încărcătură max. lanț:                 100 – 1000 g
Poziție de lucru:                           orizontală, verticală
Montajul regulatorului de tiraj:
Conectați filetul exterior 3/4“ al regulatorului de tiraj cu filetul interior de 3/4“. 
Sigilați filetul (cu bandă Teflon sau Siseal). Poziționați regulatorul în așa fel 
încât, pentru montaj orizontal (a), proeminența destinată instalării levierului să 
fie orientată în jos; pentru montaj vertical (b), aceasta să fie poziționată frontal; 
iar pentru montaj orizontal lateral (c), orientată în sus. 
Îndepărtați tubul de plastic cu rol de fixare temporară al mecanismului de 
acționare al tijei și inserați capătul negăurit al tijei hexagonale. Strângeți șurubul 
pentru a fixa tija în așa fel încât capătul liber să fie deasupra mânerului lanțului 
sau al dispozitivului de fixare de pe ușa cazanului iar tija să fie poziționată 

aproximativ orizontal.(atât cât 
permite hexagonul).
Atașați lanțul la tijă cu ajutorul 
cârligului mai mare fixat pe lanț. 
Treceți celălalt capăt al lanțului prin 
dispozitivul de fixare de pe ușa cazanului și fixați capătul 
liber de lanțul care atârnă. Verificați dacă lanțul atârnă liber 
iar pârghia se mișcă liber (când se răsucește mânerul).
Atunci când controlerul este montat in poziția (a), se 
utilizează pentru reglare scala mai apropiată de centrală. 
Atunci când acesta este instalat în poziția (b) și (c), se 
utilizează scala mai îndepărtată.
Calibrarea regulatorului de tira:
Aprindeți cazanul cu ușa deschisă. Setați mânerul 
regulatorului pe poziția 60. Când temperatura apei în 
centrală atinge 60 de grade, așteptați câteva minute pentru 
ca poziția regulatorului să se stabilizeze iar apoi ajustați 
lungimea lanțului astfel încât deschiderea ușii pentru aer 
secundar a centralei să fie de aproximativ 1 mm. Acum 
puteți selecta temperatura dorită. Dacă temperatură reală în 
cazan a fost mai mică în timpul operației decât cea setată, 
scurtați lanțul; dacă temperatura reală a fost mai mare 
decât cea setată, prelungiți lanțul. Luați în considerare și 
alți factori care ar putea influența temperatura în cazan, mai 
ales cantitatea de combustibil și cenușa din cazan, poziția 
flanșei secundare de aerisire, inerția termică a cazanului și 
a întregului sistem de încălzire

CONDIȚII DE GARANȚIE
1. Perioada de garanție e de 24 de luni de la data vânzării regulatorului de tiraj sau a cazanului, dacă  
    regulatorul de tiraj a fost cumpărat împreună cu cazanul.
2. Garanția devine nulă dacă condițiile tehnice menționate de producător nu au fost respectate.
3. Garanția nu acoperă daune mecanice.
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Régulateur de tirage Regulus RT4
Régulateur thermostatique à chaîne de l´air de combustion pour le chaudières à combustibles 

solides

Paramètres techniques:
Plage de régulation:                                          30 – 90 °C  
Température maximale de l´eau:                      120 °C  
Température maximale de l´air environnant:     60 °C  
Charge de la chaîne:                                        100 – 1000 g
Position d´installation:                                       horizontale, verticale
Installation du régulateur:
Vissez le régulateur par un filet mâle ¾“ sur le raccord de tube avec le filet 
femelle ¾“ placé sur la chaudière. Calfeutrez le filet (par ex. par le mastic 
Siseal, le ruban téflon…). Tournez le régulateur de manière à ce que le raccord 
destiné à recevoir la barre soit orienté vers le bas (installation horizontale -a), 
vers l´avant (installation verticale -b), ou vers le haut (installation horizontale 
latérale -c).
Enlevez la tube de transport en plastique en insérez à sa place le levier 
hexagonal, par l´extrémité sans le trou vers l´avant. Vissez la vis pour bloquer 

la barre de manière à ce que son 
extrémité libre soit placée au-dessus de 
la maille destinée à fixer la chaîne sur 
le portillon de la chaudière et le bras du 
levier soit dans la position horizontale 
(dans la limite des contraintes posées 
par la forme hexagonale). Placez le grand crochet de la chaîne 
dans le trou percé dans le bras du levier. Faites passer l´autre 
extrémité de la chaîne par la maille placée sur le portillon de 
la chaudière et accrochez l´extrémité libre sur un maillon de la 
chaîne suspendue. Vérifiez si la chaîne est suspendue librement 
et le levier bouge (si on tourne le bouton thermostat).
Lors de l‘installation de la vanne  en position (a), l´échelle est 
plus proche de la chaudière. Lors de l‘installation dans les 
positions (b) et (c), l´échelle s‘éloigne de la chaudière.
Etalonnage du régulateur:
Allumez le feu dans la chaudière en laissant le portillon ouvert 
manuellement. Tournez le bouton thermostat à 60. Dès que la 
température de l´eau atteigne 60 °C, attendez quelques minutes 
pour que la température se stabilise et ajustez l´accrochage de la 
chaîne de manière à ce que le portillon reste entrouvert à 1-2 mm. 
Maintenant vous pouvez régler la température souhaitée. Si la 
température, même dans un état stabilisé de fonctionnement, est 
plus basse que la température souhaitée, racourcissez la chaîne, 
si la température est plus élevée que la température souhaitée, 
prolongez la chaîne. Mais il faut prendre en compte également 
d´autres facteurs susceptibles d´influencer la température de la 
chaudière, notamment la quantité du combustible et des cendres 
dans la chaudière, la position du clapet d´air secondaire, inertie 
de la chaudière et de tout le système de chauffage.

  Conditions de garantie
1. Le délai de garantie est de 24 mois à compter de la date d´achat du régulateur ou de la chaudière (si le produit
    fait partie de la chaudière).
2. Les conditions de garantie ne sont valables que si les paramètres techniques spécifiés par le fabricant sont respectés.
3. La garantie ne s´applique pas à la détérioration mécanique du régulateur.
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  F Regulador de tiro “REGULUS RT 4”
El regulador de tiro, controlando automáticamente el tiro del aire, regula la intensidad de la 
llama según la necesidad del aparato, consiguiendo una temperatura ambiental confortable y 
reduciendo el consumo de combustible.
Características Técnicas:
Margen de Regulación:                 30 – 90 °C  
Máxima temperatura del agua:     120 °C  
Máxima temperatura ambiental:    60 °C  
Máxima carga de la cadena:         100 – 1000 g
Posición de Trabajo:                      Horizontal / Vertical
Instalación del Regulador:
Atornille el adaptador cónico de 3/4” en su correspondiente manguito de 
conexión predispuesto en la caldera, atorníllelo a fondo en modo de obtener 
una buena fijación y la adecuada orientación. En el montaje horizontal (a) el 
regulador tendrá que estar fijado en modo que el triangulo de referencia quede 
mirando hacia arriba, mientras que en el montaje vertical (b) tendrá que estar 
fijado mirando hacia el frontal de la caldera y en el montaje horizontal lateral 
(c) mirando hacia superior.

Apriete bien los tornillos de manera 
que la parte libre de la palanca se 
encuentre por encima de la aleta de la 
cadena o enganchada a la puerta de 
la caldera y que la palanca adquiera 
una posición lo mas horizontal posible (todo lo que nos permita 
el hexágono). Enganche la cadena en la ranura de la palanca 
con el gancho grande que pende en el extremo de la cadena. 
Pase la otra extremidad de la cadena a través del punto de 
anclaje de la puerta de la caldera y fije el lado libre de la 
cadena. Controle que la cadena y la palanca se puedan mover 
con libertad cuando se gira la manopla.
Při instalaci regulátoru v poloze (a) platí pro nastavení stupnice 
blíže kotli. Při instalaci v polohách (b) a (c) platí stupnice dále 
od kotle.
Regulaciones:
Encienda la caldera con la puerta del aire abierta manualmente 
y oriente la manopla a 60 ºC. Cuando la temperatura del agua 
llegue a los 60 ºC deje estabilizar la temperatura del agua 
durante algunos minutos y fije la cadena sobre la puerta de 
entrada del aire de manera que quede abierta de 1 a 2 mm. 
Ahora el regulador está tarado y se podrá seleccionar la 
temperatura deseada girando la manopla. Tengan en cuenta 
que existen otros factores que podrían variar la temperatura 
de la caldera, por ejemplo la cantidad de combustible y de 
cenizas en el interior de la misma, la posición de la entrada de 
aire secundaria y el aislante térmico de la caldera y de toda la 
instalación.

     GARANTÍA OBJECTO
1. El periodo de garantia es de 24 meses a partir de la fecha de la venta.
2. La garantia no es valida si no se han respetado las condiciones técnicas impuestas por el fabricante.
3. La garantía no cubre posibles daños mecánicos al regulador.
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  E HUZAT SZABÁLYOZÓ (REGULUS RT4)
Szilárdtüzelésű berendezések égéslevegő mennyiség szabályozására

MŰSZAKI ADATOK:
Szabályozási tartomány:           30 – 90 °C  
Max. víz hőmérséklet:               120 °C  
Max. környezeti hőmérséklet:    60 °C  
Max. láncterhelés:                     100 – 1000 g
Beépítési pozíció:                      függőleges, vízszintes
HUZATSZABÁLYOZÓ BEÉPÍTÉSE:
Csavarjuk be a szabályozót a kazán 3/4“-os kiállásába (tömítsük a kapcsolatot 
pl. Teflon szalaggal). Vízszintes beépítésnél (A) a hatszögacélból készült 
emelőrudat rögzítő csavar lefelé, oldalsó (C) beépítésnél felfelé, függőleges 
beépítésnél (B) pedig szembe nézzen.
Távolítsuk el a szállításhoz használt műanyag csövet és a helyére helyezzük 
be a hatszögletű emelőrudat.
Húzzuk meg a rögzítő csavart úgy, hogy az emelőrúd furattal ellátott vége 
a kazánajtó láncrögzítésre alkalmas része felett legyen és az emelőrúd 
közel vízszintes pozíciót foglaljon el. Ezt követően a láncot és az emelőrudat 

kapcsoljuk össze a lánc végén 
található nagyobb horoggal, 
majd a lánc másik végét fűzzük 
át a kazánajtó megfelelő 
nyílásán. Ellenőrizzük, hogy a 
lánc szabadon lóg-e, és hogy 
az emelőrúd a szabályozó gomb forgatásakor szabadon 
mozog-e!
Amennyiben a huzatszabályzó az (a) pozícíóban van 
beszerelve, úgy a felső részen lévő skála szerint állítsa be 
a kívánt hőfokot. Viszont ha a (b) vagy a (c) pozícíóban van 
szerelve úgy az alsó számokat vegye figyelembe ( mindig a 
kazán széléhez közelebb eső számokat)
SZABÁLYOZÓ KALIBRÁLÁSA:
A kazánajtó nyitott állapota mellett gyújtsunk be a kazánba, 
majd a szabályozó gombját állítsuk a 60-as értékre. Amikor 
a víz hőmérséklete eléri a 60 °C-ot, akkor stabilizáljuk 
a hőmérsékletet néhány percig és állítsuk be a lánc 
hosszúságát úgy, hogy az ajtónál a résszélesség kb. 1-2 
mm legyen. Ezt követően állítsuk be a kívánt hőmérsékletet.
Ha a valóságos kazánhőmérséklet alacsonyabb a stabil 
működés során mint a beállított akkor rövidítsünk, ha 
magasabb akkor pedig hosszabbítsunk a láncon. Vegyünk 
figyelembe más faktorokat is, melyek a szabályozó 
szerkezeten kívül befolyásolhatják a kazán belső 
hőmérsékletét (pl.: tüzelőanyag és hamu mennyisége 
a kazánon belül, szekunder levegő szabályozó állása, 
hőmérsékletkülönbség a kazán és a környezet között).
JÓTÁLLÁS:
Az eladó tölti ki!

A gyártó az eredeti csomagolásban helyesen szállított, valamint előírásszerűen tárolt és rendeltetésszerűen használt 
termék kifogástalan működéséért jótállást vállal a vásárlás napjától számított 24 hónapnyi időtartamra.
A gyártó felelősséget nem vállal, ha a meghibásodás szabálytalan használat, szakszerűtlen kezelés, illetéktelen 
javítás, elemi kár vagy erőszakos rongálás miatt keletkezik
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ТЕРМИЧЕН РЕГУЛАТОР REGULUS RT4
на димни газове за използване с топлинни източници, работещи на твърдо гориво

Технически данни:
Диапазон на регулиране:                  30 – 90 °C  
Max температура на водата:            120 °C  
Мах външна температура:                60 °C  
Мах сила на опън на веригата:        100 – 1000 г
Работна позиция:                               хоризонтално, вертикално
Монтиране на регулатора:
Завийте регулатора към муфата на котела с резба 3/4”. Уплътнете резбата 
(например с калчище или тефлонова лента….). Обърнете регулатора 
така, че при хоризонтално монтиране (а) издатината за фиксатора на 
лоста да сочи надолу, за вертикално монтиране (b) да сочи напред, а за 
вертикално странично монтиране (с) да сочи нагоре.
Отстранете пластмасовата предпазна тръбичка и вмъкнете на нейно 
място края със свободна дупка на шестоъгълната дръжка. Затегнете 
винта, за да фиксирате дръжката в такова положение, че свободният й 
край да е над зъбците на верижката или го фиксирайте така върху вратата 
на котела, че дръжката да е възможно най-близо до хоризонталното 

положение (дотолкова доколкото 
шестоъгълника го позволява). 
Прикрепете верижката към 
дръжката с помощта на по-голяма 
кука, фиксирана към верижката. 
Прехвърлете другият край на 
верижката през неподвижно закрепения детайл на вратата 
на котела и фиксирайте този свободен край на висящата 
верижка. Проверете дали верижката виси свободно и 
дръжката се движи свободно (когато завъртате ръчката).
Когато монтирате регулатора в положение (a), трябва да се 
ориентирате по скалата, която е по-близо до котела.Когато 
е монтиран в позиции b) и c)  трябва да се ориентирате по 
скалата, която е по-далеч от котела.
Настройка на регулатора:
Запалете котела при отворена врата. Настройте копчето на 
регулатора на 60. Когато температурата на водата достигне 
60 ˚С, оставете я да се стабилизира за няколко минути и 
после нагласете фиксатора на верижката, така че вратата 
да е отворена около 1-2мм. Сега можете да изберете 
желаната температура. Ако желаете температурата при 
стабилна работа да е по-ниска отколкото е била зададена, 
скъсете верижката; за да бъде температура по-висока 
от зададената стойност, удължете верижката. Моля 
вземете в предвид също и други фактори, които могат да 
повлияят на температурата вътре в котела независимо от 
регулатора – например количеството на горивото и пепелта 
вътре в котела, разположението на вторичната въздушна 
клапа, топлинна разлика на котела и цялата отоплителна 
инсталация.
Гаранция
за термичен регулатор

1. Гаранционният период е 24 месеца от датата на продажба на регулатора или котела, ако продуктът е бил  
    доставен с котел.
2. Гаранцията става невалидна в случай, че техническите условия, зададени от производителя, не са били спазвани.
3. Гаранцията не покрива механични увреждания на регулатора.
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